Ata da Oitava Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e seis de outubro de dois mil e doze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências recebidas, entre as quais ofício do Tribunal de Contas do Estado encaminhando parecer sobre as contas do Município do exercício de 2002. Registrou a presença do Sr. Prefeito Municipal Gilson, do vereador eleito Fabio Joaquim, e da Sra. Regina. O Sr. Presidente franqueou a palavra ao Sr. Prefeito que agradeceu a possibilidade de falar à Casa, dizendo o quanto foi importante a parceria entre Executivo e Legislativo, quando todos os projetos enviados foram analisados e aprovados pelos vereadores. Fez ainda um breve histórico de suas realizações a frente do Executivo Municipal e também informou aos vereadores algumas ações que estão em andamento, já pagas ou com dinheiro reservado em caixa para pagamento das referidas ações. Sem Matérias a figurar na Ordem do Dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Leonardo registra que esteve na creche e parabeniza o Executivo pela obra e registra também a preocupação com o abastecimento de água do Bairro das Flores, Serraria e Migliano. O Vereador Walace parabeniza o Sr. Fernando Capele e sua equipe pelo trabalho no reparo das ruas do Migliano e parabeniza também o Sr. Prefeito por autorizar tais reparos. Registra ainda a preocupação com o sistema de abastecimento de água nas localizadas Migliano e Serraria. Registra também o desperdício de água feito por uma senhora que mora irregularmente no antigo posto fiscal de Serraria que diariamente, de manhã e de noite entra no posto policial pegando a mangueira do mesmo para molhar a rua em frente ao local onde mora. Nada mais havendo o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia cinco de novembro do corrente ano. Sem mais para o momento lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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